三年级下册数学期末试卷18
班级             姓名             学号         

一、口算：
48+32=         350-35=        125+5=          735÷1=

800-520=        6+54=         25×40=         16×20=

17×4=         4×15=         300×20=        147+98=

958+142=       0÷18=         520-170=        1000-592=

456-404=       102+36=        54÷6=          725-400=

540÷6=        13×7=         505÷5=         102×7=

125÷5=        225+275=       72+12=          508×5=

62×5=         10×80=        192÷3=         431-202=

700+98=        0×199=        95+56=          325-194=

191-98=         5.4+5.5=       372-105=         960+48=

120÷4=         640÷8=       123×3=         0÷19=

101+199=        840÷7=       25×4=          465-156=

560÷4=         63÷7=        15×60=         13.2+25=

38×2=          30×5=        350÷7=         23×4=

180+120=        35-18=        24×5=          62+38=

65-38=           102×3=      363÷3=        480÷6=

25+45=          76-56=        18×6=          55+73=

4.8+5.6=         10-2.5=        12.6-10.4=       6.7-5.8=

2.3-1.3=          2.5+5=        3.6+6.4=         7.5+3.8=

1.2+8.9=         3.5-2.6=       91÷3=           1.4+1.2=
三年级下册数学期末试卷18

一、口算（另卷，8分）

二、填空 （每空0.5分，24分）
1、直接写出得数：
0.5+0.7=(    )    4.9+0.8=(    )    6.5-5=(     )  （    ）-0.7=0.5
1.6-0.7=(    )    5-2.3=(    )    10-0.5=(     )    1.3+(    )=4.2
2、比较下面小数的大小。
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0.02     0.2    1.01     0.99   1.7     1.70     0.9     0.89
0.54     0.45    0.57米    59厘米     2.2      2.02
3、10.20 读作：               0.05读作：                 
四十点零零五写作：             三点二三七写作：          
4、一个长方形的长是8厘米,长比宽多3厘米,,它周长是(        ),
面积是（              ）。
5、邮局从上午9时开始营业，到17时30分停止营业。邮局全天的
营业时间是（                    ）。

6、商场1~6月份共卖出电脑258台，平均每个月卖出（       ）台。
7、百米赛跑中，4个同学的成绩是：
小强（15.5秒）  小明（14.9秒）  小刚（15.05秒） 小华（16.12秒）
   第一名     第二名     第三名      第四名

（       ）>(        )> (         )>(         )
8、4分=（     ）元   7厘米=（    ）分米 5分米2厘米=（     ）米 1元5分=（     ）元
9、 6平方米=（    ）平方分米    2000公顷=（    ）平方千米

2公顷=（   ）平方米     800平方厘米=（    ）平方分米

10、1头猪换2只羊，1只羊换2只兔。3头猪换（    ）只兔

11、晚上，当你面对北极星时，你的后面是（     ）面，你的左面是（     ）面，你的右面是（       ）面。
三、选择题 （6分）
1、  0.003读作（   ）

 ①零点三       ② 零点零三     ③零点零零三
2、南京长江大桥全长六点七七二千米写作：（     ）
①6772 千米  ② 67.72 千米  ③6.772千米  ④ 677.2千米

3、青蛙5天吃455只害虫，啄木鸟每天吃565只害虫，啄木鸟每天比青蛙多吃多少只害虫？算式是（    ）
①455×5-565    ②455÷ 5+565     ③ 565-455÷5
四、计算（28分）
1、竖式计算（16分）
0.3+9.8      10-0.9       12.45-11.68     7.3-4.56
56×49        458÷9        821÷8        910-483
2、递等式计算 （8分）
2+38×56    63×14÷7    735-35×12   540÷（65-59）
3、只列式不计算。（4分）
（1）2加上3的和除以5，商是多少？__________________________

（2）28比7的13倍少多少？________________________    

（3）36与34的和的5倍是多少？   ___________________________

（4）678加上154减去132的差，和是多少？_____________________

五、 实践操作。（5分）
	王刚爱吃的水果
	苹果
	 梨
	 枣
	香蕉

	李青爱吃的水果
	桃
	 苹果
	 草莓
	 枣


  把他们爱吃的水果在下面的圈里填上合适的位置。

王刚爱吃的水果       李青爱吃的水果
六、解决问题。（29分）
六、解决问题：

1、256人排成4个方队做操，每个方队站8列。平均每列站多少人？

先求：______________________?算式:_____________________

也可以先求：____________________?算式:_____________________

	
	第
一
次
	第
二
次
	第
三
次
	第
四
次
	第
五
次

	小刚
	6
	8
	4
	
	

	小明
	8
	8
	5
	7
	

	小华
	5
	8
	7
	9
	6


2、 

3、（5分）
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 一起去展览馆参观，门票的价钱如下图：
我们一共要多少钱？（5分）





















谁投得最好？





右图是三（2）班几名同学套圈情况统计表



































他们两人爱吃的水果一共有（       ）种。














成人票    25元


儿童票    12元





























